

欢乐童年 精彩无限 ——奉贤区教育系统教职工子女迎六一亲子嘉年华



今年第 73 个“六一”国际儿童节，为了让本区教育系统教职工家庭享受优质的科学育儿指导服务，为青年教师家庭提供科学育儿指导，引导家长用温暖的爱陪伴孩子健康成长，度过一个愉快且充满意义的节日。2023 年 5 月 26 日上午，爱贝早教中心开展“欢乐童年 精彩无限”迎六一亲子嘉年华活动，奉贤区教育工会女工委负责人顾懿文亲临现场。



根据 2-3 岁幼儿月龄段的发展特点，中心的老师们为 100 组教职工家庭精心准备了《小老鼠上灯台》、《好玩的毛绒球》、《美丽的地球》、《夹子变变变》等丰富有趣的亲子游戏活动。活动不仅锻炼了宝宝们手部精细动作、语言的表达能力和身体的协调性，也让宝贝们在开心、开口、开窍的活动中增进亲子间的情感。

领导讲话



奉贤区教育工会女工委负责人顾懿文 送上六一节日祝福

律动开场



亲子游戏



本次亲子嘉年华活动以培养“七会”家长为宗旨，通过家长与孩子间的互动，提升彼此之间感情，倡导呵护最柔软的群体，致力成为专业而有温度的“育儿陪跑者”！最后每位宝宝拿着中心精心挑选的礼物结束了本次欢乐难忘的嘉年华活动。

撰稿人（奉贤区爱贝早期教育指导服务中心 陆夏忆）奉贤区通讯员 张奕琳